

**Χαιρετισμός κ. Ανδρέα Λουκά, Αν. Έπαρχου Κερύνειας**  
**στη Χοροεσπερίδα του Σωματείου Τριπτόλεμος Ευρύχου,**  
**Περιφερειακό Δημοτικό Σχολείο Ευρύχου,**  
**Παρασκευή, 2 Σεπτεμβρίου, 2016**

Αγαπητέ Πρόεδρε και Μέλη του Σωματείου Τριπτόλεμος Ευρύχου,  
Φίλες και Φίλοι,

Με μεγάλη χαρά χαιρετίζω την χοροεσπερίδα που διοργανώνετε απόψε την οποία με ιδιαίτερη τιμή έχω θέσει υπό την αιγίδα μου.

Συγχαίρω θερμά το Σωματείο Τριπτόλεμος Ευρύχου για το ήθος και την αθλητοπρέπεια που χαρακτηρίζει τόσο την ομώνυμη ποδοσφαιρική του ομάδα αλλά και όλες τις άλλες αθλητικές, πολιτιστικές και εθνικές δραστηριότητες που διοργανώνει από την ίδρυσή του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη διατήρηση της ζωής στις ορεινές και ακριτικές μας κοινότητες αλλά ταυτόχρονα και στην υγιή απασχόληση των νέων και κατ' επέκταση στη διατήρηση του ελληνικού πολιτισμού και της εθνικής μας ταυτότητας.

Είναι πεποίθηση τόσο της πολιτείας όσο και εμού προσωπικά ότι η συμμετοχή των πολιτών και κυρίως των νέων στα κοινά, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό είναι στοιχειώδης, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά την πρόληψη ενάντια στο φαινόμενο της αστυφιλίας αλλά και σε άλλα κοινωνικά προβλήματα που ταλανίζουν την κοινωνία μας. Πολιτιστικές εκδηλώσεις σαν αυτή και η υγιής απασχόληση που προσφέρουν τα αθλητικά σωματεία έχουν θετική επιρροή στη ζωή των νέων, ωθώντας τους κυρίως στην παραμονή τους στις ιδιαίτερές τους κοινότητες και στη διατήρηση της πολιτιστικής τους κληρονομιάς.

Από την ίδρυσή του τον Ιούλιο του 1937 ως «Γεωργικό – Αθλητικό» σωματείο, ένεκα της σχέσης των ανθρώπων με την γεωργία, το «Σωματείο Τριπτόλεμος Ευρύχου» έχει μέχρι σήμερα συμβάλει σε μεγάλο βαθμό στον αγώνα της Πολιτείας για ένα καλύτερο αύριο για τη νέα γενιά ως φυτώριο ταλέντων. Οι Λυκούργος Αρχοντίδης, Τάκης Λυμπουρής, Λουκής Πετρίδης, Ανδρέας Ριρής, Λέανδρος Ροδίκης, είναι μερικοί από τους αθλητές που είχαν μαθητεύσει και αγωνιστεί στο Σωματείο. Επίσης, για σειρά ετών ο Τριπτόλεμος έχει ανακηρυχθεί «Πρωταθλήτρια» και «Κυπελλούχος» ομάδα.

Πέρα από τα επιτεύγματά του στον αθλητισμό, το Σωματείο «Τριπτόλεμος» αποτελεί κέντρο συνάντησης για τους ανθρώπους του χωριού με διοργανώσεις συγκεντρώσεων και συνελεύσεων που συμβάλλουν στην ανάπτυξη της κοινωνικής και πολιτιστικής ζωής της Κοινότητας. Είναι σε όλους γνωστό ότι το σωματείο διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο στην ίδρυση του Ελληνικού Γυμνασίου Σολέας, συμβάλλοντας έτσι στη διατήρηση του εθνικού πολιτιστικού μας στοιχείου.

Αγαπητοί φίλες και φίλοι,

Ιδιαίτερα σε μια περίοδο όπου οι προσπάθειες για εξεύρεση λύσης στο εθνικό μας πρόβλημα βρίσκονται σε εξέλιξη, είναι σημαντική η συστράτευση και η ομόνοια για επίτευξη του κοινού εθνικού μας στόχου.

Με αυτήν την ευκαιρία θα ήθελα να υπογραμμίσω την αποφασιστικότητα της Κυβέρνησης για ανοικοδόμηση της πατρίδας μας όπως ήταν πριν, ολόκληρη η Κύπρος, όπου οι κάτοικοι της ζούσαν αρμονικά και ειρηνικά και δημιουργούσαν από κοινού.

Αγωνιζόμαστε για να δημιουργήσουμε συνθήκες στις οποίες θα προστατεύονται τα ανθρώπινα δικαιώματα και οι βασικές ελευθερίες όλων των ανθρώπων της, στη βάση των Συμφωνιών Υψηλού Επίπέδου του 1977 και 1979, στο πλαίσιο των αποφάσεων και ψηφισμάτων του ΟΗΕ για την Κύπρο, του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και του ευρωπαϊκού κεκτημένου, στο πλαίσιο μιας διζωνικής δικοινοτικής ομοσπονδίας που είναι η συμφωνηθείσα μορφή λύσης και η οποία έγινε αποδεκτή και σε διεθνές επίπεδο.

Για ακόμη μια φορά συγχαίρω το Σωματείο Τριπτόλεμος Ευρύχου και το Διοικητικό του Συμβούλιο, για την προσφορά του στον τόπο και ιδιαίτερα στους νέους, δημιουργώντας τις κατάλληλες συνθήκες για οργανωμένη ενασχόληση και προαγωγή της υγιούς πνευματικής και κοινωνικής ανάπτυξής τους.

Εύχομαι πολλές διακρίσεις στην ποδοσφαιρική σας ομάδα αλλά και πολλές επιτυχίες σε όλους τους τομείς των δραστηριοτήτων σας.

Κλείνοντας, θα ήθελα να σας μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς και την αγάπη του Υπουργού Εσωτερικών, κ. Σωκράτη Χάσικου, καθώς και του Αν. Υπουργού Εσωτερικών και Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, συγχωριανού σας Ιωνά Νικολάου, ο οποίος λόγω άλλης υποχρέωσης δεν κατέστη δυνατό να είναι απόψε μαζί μας.

Εύχομαι σε όλους καλή διασκέδαση στην αποψινή εκδήλωση.